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Bicchieri & co.

BICCHIERE ‘CUBE’ acqua 
Cod. 643899  Set 3 pezzi 
Cod. 643926  Set 6 pezzi

BICCHIERE ‘KALEIDO’ acqua 
Set 6 pezzi
Cod. 643927

BICCHIERE ‘ROLLY’ acqua 
Set 3 pezzi
Cod. 29317

BICCHIERE ‘GLIT’ acqua 
Set 6 pezzi
Cod. 653603

BICCHIERE ‘LOUNGE’ 
Set 4 pezzi
Cod. 654083

BICCHIERE ‘NAOS’ acqua 
Set 3 pezzi
Cod. 615538

BICCHIERE ‘SLOT’ acqua 
Set 6 pezzi
Cod. 662054

BICCHIERE ‘LINDA’ acqua
Set 6 pezzi
Cod. 662140

BICCHIERE ‘ARCHES’ acqua 
Set 3 pezzi
Cod. 663623
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Bicchieri & co.

BICCHIERE ‘FREE STYLE’ 
acqua
Set 6 pezzi
Cod. 662123	bianco
Cod. 662126	rosso

BICCHIERE ‘LINE’ acqua 
Set 6 pezzi
Cod. 662046	lilac rose
Cod. 662047	lively blue

BICCHIERE ‘ALICANTE’ acqua 
Set 6 pezzi
Cod. 655841

BICCHIERE ‘IRIDE’ acqua
Set 3 pezzi
Cod. 51733	azzurro
Cod. 52821	verde

BICCHIERE ‘WIND’ acqua
Set 3 pezzi
Cod. 662055	cool green
Cod. 662056	light onyx
Cod. 662057	saphire blue

BICCHIERE ‘FRIDA’ acqua 
Set 3 pezzi
Cod. 647511

BICCHIERE ‘LAVAGNA’ acqua 
Set 3 pezzi
Cod. 656372

BICCHIERE ‘INDUSTRIAL’ acqua
Set 6 pezzi
Cod. 662116
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Bicchieri & co.

BICCHIERE ‘ESSENZA’ 
Set 3 pezzi
Cod. 637533	acqua
Cod. 637534	juice
Cod. 637535	long drink

BICCHIERE ‘ROCK BAR’
Set 6 pezzi
Cod. 662052	capacità 37 cl 
Cod. 662051	capacità 27 cl
Cod. 662053	capacità 20 cl
Cod. 643925	capacità 7 cl

BICCHIERE ‘CORTINA’ 
Set 3 pezzi
Cod. 33456	acqua
Cod. 33455	vino
Cod. 33457	bibita

BICCHIERE ‘MADISON’ 
Set 3 pezzi
Cod. 48932	acqua
Cod. 48933	vino

CALICE ‘EXECUTIVE’ 
Set 3 pezzi
Cod. 28513	acqua
Cod. 28512	vino

CALICE ‘BALLON’ 
Set 12 pezzi
Cod. 42018	acqua
Cod. 42025	vino
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Bicchieri & co.

CALICE ‘DIVINO’
Cod. 657856	vino bianco
Cod. 657857	vino rosso

CALICE ‘GALILEO’ 
Set 2 pezzi
Cod. 71242	vino rosso 
Cod. 71239	vino bianco 

Cod. 71320	vino rosso nobile
Cod. 71241	flute

CALICE 
Set 6 pezzi
Cod. 662050	prosecco
Cod. 22689		 fluttino

CALICE ‘COLOR’
Set 6 pezzi
Colori assortiti
Cod. 659588

DECANTER ‘SYMPOSIUM’ 
capacità 1,9 l
Cod. 52828

DECANTER ‘CHARME’
capacità 1,5 l
Cod. 87476
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Bicchieri & co.

BICCHIERE ‘STERN’ birra
Set 2 pezzi
Cod. 77656	Capacità 26 cl
Cod. 77657	Capacità 51 cl

BICCHIERE ‘DUBLINO’ liquore
Set 3 pezzi
Cod. 39481	Capacità 3,4 cl 
Cod. 39486	Capacità 5,7 cl

BICCHIERE ‘BISTRÒ’ bar 
Set 3 pezzi
Cod. 44788

BICCHIERE ‘SUSA’ aperitivo
Set 3 pezzi
Cod. 29847

CALICE ‘RISERVA’ grappa 
Set 3 pezzi
Cod. 18425

BICCHIERE CAN ‘LAVAGNA’ 
Capacità 45 cl
Cod. 656381 

CALICE ‘LAVAGNA’ birra 
Capacità 40 cl
Cod. 656380

BICCHIERE ‘SORGENTE’ liquore 
Set 3 pezzi
Cod. 53003	Capacità 7 cl
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Bicchieri & co.

BOTTIGLIA ‘ALICANTE’ 
con tappo.
Capacità 1l
Cod. 655843

BOTTIGLIA ‘INDUSTRIAL’ 
con tappo.
Colori assortiti.
Capacità 1l 
Cod. 655852

BOTTIGLIA ‘MILLY’ 
con tappo.
Cod. 624062	Capacità 0,500 l
Cod. 87483		 Capacità 1l 

BOTTIGLIA ‘FREE STYLE’
con tappo.
Capacità 1l
Cod. 662124	Bianco 
Cod. 662127	Rosso

CARAFFA ‘WANDA’ 
con tappo
Capacità 1,100 l 
Cod. 662143

BOTTIGLIA ‘FRIDA’ 
con tappo.
Capacità 1l
Cod. 647514

BOTTIGLIA ‘LAVAGNA’ 
con tappo.
Capacità 1l
Cod. 656374

BOTTIGLIA ‘ACETATO’ 
con tappo.
Capacità 1l 
Cod. 658894
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Piatti & insalatiere

PIATTO PIZZA ‘NAPOLI’ 
in ceramica.
Cod. 28313		 Diametro 31 cm 
Cod. 657660	Diametro 33 cm 

PIATTO GONDOLA ‘TIVOLI’ 
in ceramica.
Diametro 26 cm
Cod. 32647

PIATTO K BOWL ‘NAPOLI’
in ceramica.
Diametro 24 cm
Cod. 88177

PIATTO ‘ROMA’
in ceramica.
Cod. 42461	piano
Cod. 42462	 fondo

Cod. 42463	 frutta
Cod. 60908	pane

PIATTO ‘TOKIO’
in ceramica.
Cod. 67799	piano
Cod. 67800	 fondo

Cod. 67801	 frutta
Cod. 67802	pane
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Piatti & insalatiere

PIATTO ‘EBRO’
in opale.
Cod. 622557	piano 
Cod. 622556	fondo
Cod. 622558	frutta

PIATTO ‘MONGOLFIERA’
in melamina.
Cod. 658288	piano
Cod. 658289	fondo
Cod. 658290	frutta

PIATTO ‘TOLEDO’
in opale.
Cod. 663743	piano 
Cod. 663742	fondo
Cod. 663741	frutta

PIATTO ‘CUORI DI PIZZO’
in melamina.
Cod. 663723	piano
Cod. 663724	fondo

PIATTO ‘SIVIGLIA’
in porcellana.
Pink
Cod. 627670	piano 
Cod. 627671	fondo
Cod. 627672	frutta 

Crema
Cod. 643887	piano 
Cod. 643886	fondo
Cod. 643888	frutta

Carta da zucchero
Cod. 627673	piano 
Cod. 627674	fondo
Cod. 627675	frutta

Verde chiaro
Cod. 627676	piano 
Cod. 627677	fondo
Cod. 627678	frutta
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Piatti & insalatiere

SERVIZIO PIATTI 
‘AMALFI’
in stoneware.
Set 12 pezzi
Cod. 659440

SERVIZIO PIATTI ‘MARGHERITA’
in ceramica.
Set 18 pezzi
Cod. 658897

SERVIZIO PIATTI ‘PAPAVERI’ 
in ceramica.
Set 18 pezzi
Cod. 642272

SERVIZIO PIATTI ‘PROMETEO’ 
in opale.
Set 18 pezzi
Cod. 645683

SERVIZIO PIATTI ‘IRIS’ 
in porcellana.
Set 18 pezzi
Cod. 663764

SERVIZIO PIATTI 
‘SAINT TROPEZ’ 
in stoneware..
Set 12 pezzi
Cod. 663758
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Piatti & insalatiere

SOTTOPIATTO ‘BORDINO’
in plastica.
Cod. 659420	arancione
Cod. 659429	avorio
Cod. 659438	bianco

Cod. 659439 grigio
Cod. 659430	verde scuro

SOTTOPIATTO ‘ONDULATO’ 
in plastica.
Diametro 33 cm
Cod. 659433	arancione
Cod. 659432	giallo
Cod. 659436	grigio

Cod. 659435	salvia
Cod. 659431	turchese
Cod. 659434	verde
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Piatti & insalatiere

INSALATIERA ‘CARACAS’ 
in stoneware.
Set da 2 pezzi 
(ø 24,5 cm + ø 20,5 cm)
Cod. 659441

INSALATIERA ‘EOLIE’ 
in stoneware.
Set da 2 pezzi 
(ø 24,5 cm + ø 20,5 cm)
Cod. 659442

INSALATIERA ‘DECÒ’ 
in plastica.
Colori assortiti
Cod. 637477	Diametro 18 cm 
Cod. 637478	Diametro 22 cm 
Cod. 637479	Diametro 26 cm 

Cod. 637480	Diametro 30 cm 
Cod. 637481	Diametro 34 cm

INSALATIERA ‘COSTOLATA’
in plastica.
Colori assortiti
Cod. 87486	Diametro 18 cm 
Cod. 87487	Diametro 22 cm 
Cod. 87488	Diametro 26 cm

Cod. 87489	Diametro 30 cm 
Cod. 87490	Diametro 34 cm

INSALATIERA ‘NAPOLI’
in ceramica, costolata.
Cod. 19587		 Diametro 17 cm
Cod. 643882	Diametro 23 cm 
Cod. 19591		 Diametro 26 cm
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Piatti & insalatiere

INSALATIERA ‘MONGOLFIERA’ 
in melamina.
Cod. 658278	Diametro 17 cm
Cod. 658279	Diametro 19 cm
Cod. 658280	Diametro 21 cm
Cod. 658281	Diametro 23 cm
Cod. 658282	Diametro 25 cm

INSALATIERA ‘MONGOLFIERA’
in melamina.
Antirovescio
Cod. 658285	Diametro 20 cm
Cod. 658286	Diametro 25 cm 
Cod. 658287	Diametro 30 cm

VASSOIO ‘MONGOLFIERA’
in melamina.
Dimensioni 30x21,5 cm
Cod. 658291

VASSOIO ‘MONGOLFIERA’
in melamina.
Dimensioni 33x14 cm
Cod. 658292

CESTINO ‘MONGOLFIERA’ 
in melamina.
Dimensioni 24,5x14 cm
Cod. 658303

INSALATIERA ‘CUORI DI PIZZO’ 
in melamina.
Cod. 663722	Diametro 23 cm

INSALATIERA ‘CUORI DI PIZZO’ 
in melamina.
Cod. 663725	Diametro 17 cm
Cod. 663726	Diametro 21 cm
Cod. 663727	Diametro 25 cm

VASSOIO ‘CUORI DI PIZZO’
in melamina.
Dimensioni 23x21 cm
Cod. 663729

VASSOIO ‘CUORI DI PIZZO’
in melamina.
Dimensioni 30x21,5 cm
Cod. 663731

VASSOIO ‘CUORI DI PIZZO’
in melamina.
Dimensioni 33x14 cm
Cod. 663732

CIOTOLA ‘MONGOLFIERA’ 
in melamina.
Dimensioni 15,2x15,2 cm 
Cod. 658295
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Posate

POSATE ‘EVA’ 
Cod. 66995	Forchetta da tavola
	 Set 6 pezzi 
Cod. 66996	Coltello da tavola
	 Set 2 pezzi
Cod. 66994	Cucchiaio da tavola
	 Set 6 pezzi
Cod. 67020	Cucchiaino bibita
	 Set 6 pezzi
Cod. 66997	Cucchiaino da caffè
	 Set 6 pezzi 
Cod. 66998	Forchetta dolce
	 Set 6 pezzi

POSATE ‘SUPERGA’
Cod. 650655	Forchetta da tavola
		 Set 3 pezzi
Cod. 650656	Coltello da tavola
		 Set 2 pezzi
Cod. 650654	Cucchiaio da tavola
		 Set 3 pezzi
Cod. 650658	Cucchiaino moka
		 Set 6 pezzi
Cod. 650657	Cucchiaino caffè
		 Set 6 pezzi
Cod. 650659	Forchetta dolce
		 Set 6 pezzi

CUCCHIAINO ‘FIORE’ caffè
Set da 6 pezzi
Cod. 627686

CUCCHIAINO ‘ROMBO’ caffè
Set da 6 pezzi
Cod. 627687

CUCCHIAINO ‘STELLA’ caffè
Set da 6 pezzi
Cod. 627688

POSATE ‘LIGHT’ 
Set da 24 pezzi
Cod. 657702	avorio
Cod. 657703	bianco
Cod. 657701	blu
Cod. 657699	giallo

Cod. 657698	rosso
Cod. 657700	verde
Cod. 657704	nero

POSATE ‘BRIO’ 
Cod. 651268	Forchetta da tavola
		 Set 2 pezzi 
Cod. 651267	Coltello da tavola
		 Set 2 pezzi
Cod. 651269	Cucchiaio da tavola
		 Set 2 pezzi
Cod. 651270	Cucchiaino da caffè
		 Set 2 pezzi 

POSATE ‘FAST’ 
Cod. 651332	Forchetta da tavola - Set 2 pezzi 
Cod. 651331	Coltello da tavola    - Set 2 pezzi
Cod. 651333	Cucchiaio da tavola - Set 2 pezzi
Cod. 651334	Cucchiaino da caffè - Set 2 pezzi 

POSATE ‘SKY’ 
Cod. 651296	Forchetta da tavola - Set 2 pezzi 
Cod. 651295	Coltello da tavola -  Set 2 pezzi
Cod. 651297	Cucchiaio da tavola - Set 2 pezzi
Cod. 651298	Cucchiaino da caffè - Set 2 pezzi 
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Posate

SERIE ‘MINI FLY’
in acciaio.
Cod. 17908	pala lasagna
Cod. 17947	paletta riso 
Cod. 38375	pala torta
Cod. 47618	cucchiaio per salsa

SERIE ‘FLY’
in acciaio.
Cod. 28789	cucchiaione
Cod. 45390	mestolo
Cod. 45056	pala fritto
Cod. 39637	 forchettone
Cod. 39987	schiumarola

PINZA PER INSALATA
in plastica.
Cod. 39809

MOLLA SPAGHETTI ‘EASY’ 
in acciaio inox. 
Lunghezza 31 cm
Cod. 636506

PINZA DEL CUOCO 
in acciaio inox.
Lunghezza 30 cm
Cod. 663040
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Tazze & tazzine

TAZZA CAPPUCCINO ‘COLORI E PENSIERI’ 
con piattino.
Colori assortiti
Cod. 637438

TAZZA MUG 
‘COLORI E PENSIERI’ 
Dimensioni ø7,8xh9,5 cm
Colori assortiti 
Cod. 655813

TAZZA MUG 
in ceramica.
Cod. 659617

TAZZA MUG 
in ceramica.
Cod. 659616

TAZZA MUG CONICA 
in ceramica.
Cod. 659618

TAZZA MUG 
in ceramica.
Cod. 662088

VASSOIO 
in MDF.
Colori e fantasie assortite
Cod. 95917	Dimensioni cm 25x15x3h
Cod. 95918	Dimensioni cm 35x26x3h

TAZZA MUG 
in ceramica.
Cod. 648072 righe azzurre e verdi
Cod. 648071 righe blu e rosse
Cod. 648074 righe gialle e azzurre

Cod. 648073 righe rosa e azzurre
Cod. 647576 righe rosa e mattone
Cod. 647577 righe verdi e rosse
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Tazze & tazzine

BICCHIERE ‘CAFFEINO’ 
Set 3 pezzi
Cod. 612996

TAZZINE CAFFÈ ‘BRAZIL’ 
Set 6 pezzi
Cod. 662141

TAZZINE CAFFÈ ‘NADIA’
Set 6 pezzi
Cod. 644481

BICCHIERE ‘INDUSTRIAL’  
Set 6 pezzi 
Cod. 663759

BICCHIERE ‘COLUMBIA’
Set 6 pezzi
Cod. 662142

BICCHIERE ‘FREE STYLE’  
Set 6 pezzi 
Cod. 663760	bianco
Cod. 663761	rosso

TAZZINE CAFFÈ ‘CUORICINI’ 
con stand.
Set 6 pezzi
Cod. 663762

TAZZINE CAFFE’ ‘NADIA’
Set 6 pezzi
Cod. 658917

TAZZINE CAFFÈ ‘CUORI’
senza piattino.
Set 6 pezzi
Cod. 658916

TOVAGLIETTA ‘KELLY’
in tessuto.
Colori assortiti.
Dimensioni cm 46x35
Cod. 95919

RUNNER ‘KELLY’
in tessuto.
Colori assortiti.
Dimensioni cm 34x120
Cod. 95921

TOVAGLIETTA ‘JORGE’
in tessuto.
Colori assortiti.
Dimensioni cm 46x35
Cod. 95920
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Tazze & tazzine

CAFFETTIERA PEDRINI 
Cod. 85462		 1 tazza
Cod. 85463		 2 tazze
Cod. 85464		 3 tazze
Cod. 85465		 6 tazze
Cod. 612969	9 tazze

CAFFETTIERA MORENITA 
Cod. 28958	1 tazza
Cod. 23368	2 tazze
Cod. 28959	3 tazze
Cod. 28960	6 tazze

GUARNIZIONE 
CON PIASTRA 
set 3 guarnizioni + 
1 piastra in alluminio.
Cod. 663750	1 tazza
Cod. 663751	2 tazze
Cod. 663752	3 tazze
Cod. 663753	6 tazze

IMBUTO 
in alluminio.
Cod. 663746	1 tazza
Cod. 663747	2 tazze
Cod. 663748	3 tazze
Cod. 663749	6 tazze

CAFFETTIERA TEIERA ‘OMNIA’ 
Cod. 81077	2 tazze 
Cod. 81078	2 tazze tè - 4 tazze caffè
Cod. 81079	4 tazze tè - 6 tazze caffè

LATTIERA ‘OMNIA’ 
Cod. 81081	2 tazze
Cod. 81082	4 tazze
Cod. 81083	6 tazze
Cod. 81084	8 tazze

CAPPUCCINATORE MINIMIXER 
‘PUCCIO’
a batteria.
Cod. 611911

CAFFETTIERA 
Cod. 649592	1/2 tazza
Cod. 649593	1 tazze
Cod. 649594	2 tazze
Cod. 649595	3 tazze

GUARNIZIONE 
set 3 guarnizioni 
Cod. 97025	1/2 tazza 
Cod. 97026	1 tazza
Cod. 97027	2 tazze
Cod. 97028	3 tazze
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Pentole & padelle

PADELLA ‘GUSTO ARTECH’ 
colori assortiti
Cod. 642277	Diametro 18 cm 
Cod. 642278	Diametro 20 cm 
Cod. 642280	Diametro 24 cm 

Cod. 642281	Diametro 26 cm 
Cod. 642282	Diametro 28 cm 
Cod. 642283	Diametro 30 cm

PADELLA INDUZIONE 
‘BLACK PEARL’ 
Cod. 650751	Diametro 18 cm
Cod. 650752	Diametro 20 cm
Cod. 650753	Diametro 22 cm
Cod. 650754	Diametro 24 cm
Cod. 650755	Diametro 26 cm
Cod. 650756	Diametro 28 cm
Cod. 650757	Diametro 30 cm

COPERCHIO 
in alluminio.
Cod. 73541	diametro 20 cm
Cod. 73542	diametro 24 cm
Cod. 73543	diametro 28 cm

Cod. 73546	diametro 32 cm
Cod. 73550	diametro 36 cm
Cod. 73587	diametro 40 cm

BISTECCHIERA ‘ILSA’ 
in ghisa.
Dimensioni 22x34 cm
Cod. 56471

PENTOLA ’PRESTO’ 
con coperchio
Cod. 37203	Diametro 16 cm
Cod. 37885	Diametro 18 cm
Cod. 37204	Diametro 20 cm

Cod. 37900	Diametro 22 cm
Cod. 37205	Diametro 24 cm

CASSERUOLA ‘PRESTO’ 
Con coperchio
Cod. 37215	Diametro 14 cm 
Cod. 37231	Diametro 18 cm
Cod. 37909	Diametro 20 cm

Cod. 37234	Diametro 22 cm
Cod. 37235	Diametro 25 cm

COPERCHIO UNIVERSALE 
in acciaio.
Cod. 645631	Diametro 16 cm
Cod. 645632	Diametro 18 cm
Cod. 645633	Diametro 20 cm
Cod. 645634	Diametro 22 cm
Cod. 645635	Diametro 24 cm
Cod. 645636	Diametro 26 cm
Cod. 645637	Diametro 28 cm
Cod. 645638	Diametro 30 cm
Cod. 645639	Diametro 32 cm
POMOLO di ricambio
Cod. 645651	colori assortiti
Cod. 645650	nero

CALDAIA 
in alluminio.
Cod. 72865	diametro 20 cm
Cod. 72866	diametro 24 cm
Cod. 72867	diametro 28 cm

Cod. 72868	diametro 32 cm
Cod. 72932	diametro 36 cm
Cod. 73540	diametro 40 cm
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Pentole & padelle

LASAGNERA ‘GUSTO ARTECH’ 
Cod. 642284	Dimensioni 25x18 cm
Cod. 642285	Dimensioni 31x23 cm
Cod. 642286	Dimensioni 35x25 cm
Cod. 642287	Dimensioni 40x28 cm

PIROFILA ‘FORNO’ 
in ceramica.
Cod. 647786	Lunghezza 22 cm
Cod. 647787	Lunghezza 32 cm
Cod. 647788	Lunghezza 36 cm

PIROFILA ‘FORNO’ 
in ceramica.
Cod. 19627	Lunghezza 22 cm
Cod. 663721	Lunghezza 28 cm
Cod. 19628		 Lunghezza 32 cm

TEGLIA ‘SFORNATUTTO’ 
Cod. 63262	Dimensioni 20x20x5,4 cm
Cod. 63266	Dimensioni 24x24x5 cm

TEGLIA ‘SFORNATUTTO’ 
Cod. 48939	Dimensioni 29x25x4,5 cm
Cod. 63261	Dimensioni 29x25x6 cm

TEGLIA PIZZA  
Cod. 48938	Dimensioni 35x35x4,5 cm

TEGLIA ALTA 
Cod. 63259	Dimensioni 43x30x5 cm
Cod. 63258	Dimensioni 37x26x6 cm

LASAGNERA ‘SFORNATUTTO’ 
Dimensioni 29x19x6 cm
Cod. 63263

TEGLIA MINI ‘SFORNATUTTO’ 
Dimensioni 23x15,5x5 cm 
Cod. 98770	
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Stampi per dolci
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Stampi per dolci

FORMA PER BABA’ 
in alluminio. Con cono.
Diametro 26 cm 
Cod. 76850

TORTIERA CONICA BASSA 
in alluminio.
Cod. 76826	Diametro 20 cm
Cod. 76828	Diametro 24 cm
Cod. 76829	Diametro 28 cm
Cod. 76830	Diametro 32 cm
Cod. 76831	Diametro 36 cm

MINI FORMA 
in alluminio.
Babà
Cod. 72958	Dimensioni ø3,5xh4 cm
Cod. 78640	Dimensioni ø6xh6 cm
Parrozzo
Cod. 78642	Dimensioni ø8xh4 cm 
Timballo/muffin
Cod. 72960	Dimensioni ø8xh4,5 cm
Pastierina
Cod. 72976	Dimensioni ø10xh2,5 cm
Cod. 72977	Dimensioni ø16xh4 cm

Riccia
Cod. 72956	Dimensioni ø12xh5 cm
	 con cono
Cod. 72957	Dimensioni ø12xh5 cm
	 senza cono

STAMPO A CERNIERA 
con un fondo. 
Cod. 663047	Diametro 24 cm 
Cod. 663048	Diametro 28 cm 
Cod. 663049	Diametro 30 cm

STAMPO A CERNIERA 
con due fondi. 
Cod. 663050	Diametro 24 cm 
Cod. 663051	Diametro 26 cm 
Cod. 663052	Diametro 30 cm

STAMPO PLUM CAKE 
Cod. 663053	Lunghezza 25 cm 
Cod. 663054	Lunghezza 30 cm 

CIAMBELLA CONICA 
in alluminio.
Con cono chiuso.
Cod. 73659	Diametro 24 cm 
Cod. 73715	Diametro 28 cm 
Cod. 73740	Diametro 32 cm

STAMPO CIAMBELLA ALTA 
in alluminio.
Con cono
Diametro 30 cm 
Cod. 98995

STAMPO PANETTONE 
in alluminio.
Cod. 76840	Diametro 20 cm
Cod. 76841	Diametro 24 cm
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Manodomestici

PASSAVERDURA ‘RONDÒ 3D’ 
in acciaio
Cod. 645623	Diametro 20 cm 
Cod. 645624	Diametro 24 cm 

PASSAVERDURA 
‘EXTRANOVA 3D’ 
Colori assortiti
Cod. 645619	Diametro 16 cm 
Cod. 645620	Diametro 20 cm 
Cod. 645621	Diametro 24 cm

SCHIACCIAPATATE 
in alluminio
Cod. 645641

SCHIACCIAPATATE 
in acciao inox
Cod. 645640

SCHIACCIAPATATE ‘PRESSY’ 
in ABS
Cod. 39753

GRATTUGIA ‘ILSA’ 
6 lati
Altezza 20 cm
Cod. 57771

PELATUTTO ‘PILLY’
3 lame
Cod. 647160

TAGLIAVERDURE ‘KURLY 
PLUS’ 
composto da 3 pezzi
Cod. 647161

ALL IN ONE 
Forbici - Sbucciatore - Coltello - 
Apribottiglie - Rompinoci
Cod. 647162
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Manodomestici

PROTEGGI PADELLA 
Set 3 pezzi 
Cod. 611915

SOTTOPENTOLA ‘FLAMINGO’ 
Diemnsioni 20x20 
Fantasie assortite
Cod. 659445

POGGIAMESTOLO 
‘MONGOLFIERA’
in melamina.
Cod. 658293

FRANGIFIAMMA 
Diametro 21 cm 
Cod. 39747

PARASPRUZZI 
in alluminio
Cod. 39749	Diametro 29 cm
Cod. 39808	Diametro 33 cm

COLINO 
in plastica, rete in acciaio inox
Cod. 645653	Diametro 7,5 cm 
Cod. 645654	Diametro 10,5 cm 
Cod. 645655	Diametro 12,5 cm 
Cod. 645656	Diametro 15 cm
Cod. 645657	Diametro 17,5 cm 

COLINO 
in acciao inox 
Cod. 62577	Diametro 10 cm 
Cod. 62594	Diametro 14 cm 
Cod. 62595	Diametro 18 cm

POGGIAMESTOLO ‘CUORI DI 
PIZZO’ 
in melamina.
Cod. 663730

COLARISO 
in plastica.
Diametro 20 cm
Cod. 637575

COLARISO 
in plastica.
Diametro 20 cm
Cod. 637575

COLAPASTA 
in plastica.
Diametro 26 cm
Cod. 637576
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Conservazione

BARATTOLO ‘SOTTOVETRO’ 
con coperchio
Cod. 663703	Capacità 0,100 l  
Cod. 663704	Capacità 0,200 l  
Cod. 663705	Capacità 0,300 l 
Cod. 663706	Capacità 0,500 l 
Cod. 663707	Capacità 1 l  

VASO ‘QUATTRO STAGIONI’
con coperchio
Cod. 68117		 Capacità 0,150 l
Cod. 68118		 Capacità 0,250 l
Cod. 68119		 Capacità 0,500 l
Cod. 68120		 Capacità 1 l

VASO ‘QUATTRO STAGIONI’
con coperchio e manico
Capacità 0,410 l
Cod. 630104

BOTTIGLIETTA 
‘QUATTRO STAGIONI’
con coperchio
Capacità 0,200 l
Cod. 630100

VASO ‘QUATTRO STAGIONI’
svasato.
con coperchio
Cod. 662059	Capacità 0,200 l 
Cod. 662060	Capacità 0,320 l

COPERCHIO 
‘QUATTRO STAGIONI’ 
Cod. 626542	Diametro 56 mm
		 Set 3 pezzi 
Cod. 84282		 Diametro 70 mm
		 Set 2 pezzi
Cod. 6135		 Diametro 86 mm
		 Set 2 pezzi

ANFORA ‘QUATTRO STAGIONI’
con coperchio
Capacità 0,500 l
Cod. 630103

BARATTOLO 
in vetro.
Chiusura ermetica
Cod. 631678	Capacità 0,125 l
Cod. 631679	Capacità 0,200 l
Cod. 637538	Capacità 0,350 l
Cod. 7662		 Capacità 0,500 l
Cod. 12798		 Capacità 0,750 l
Cod. 9240		 Capacità 1 l
Cod. 662041	Capacità 1,500 l
Cod. 7666		 Capacità 2 l
Cod. 7674		 Capacità 3 l
Cod. 662042	Capacità 4 l
Cod. 662043	Capacità 5 l
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Conservazione

CONTENITORE 
Cod. 28527	Dimensioni 21x13 cm
	 Capacità 1,100 l
Cod. 28523	Dimensioni 26x21 cm
	 Capacità 3,000 l

CONTENITORE 
Cod. 28524		 Diametro 12 cm
		 Capacità 0,300 l
Cod. 8513		 Diametro 12 cm
		 Capacità 0,700 l
Cod. 28525		 Diametro 15 cm
		 Capacità 0,750 l
Cod. 28528		 Diametro 18 cm
		 Capacità 1,250 l
Cod. 662044	Diametro 23 cm
		 Capacità 2,600 l

CONTENITORE 
Cod. 33438		 Dimensioni 15x15 cm
		 Capacità 0,750 l
Cod. 33439		 Dimensioni 19x19 cm
		 Capacità 1,600 l
Cod. 662045	Dimensioni 22x22 cm
		 Capacità 2,800 l

CONTENITORI ‘GELOBOX’ 
Cod. 29849	Set 3 pezzi
Cod. 29848	Set 4 pezzi
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Conservazione

BARATTOLO
in vetro con coperchio in alluminio
Capacità 0,800 l  
Cod. 662144

BARATTOLO ‘IRIS’ 
colori assortiti
Cod. 52165	Capacità 0,700 l
Cod. 52166	Capacità 1,100 l

BARATTOLO ‘ALICANTE’
con coperchio
Capacità 0,800 l  
Cod. 655844	sale
Cod. 655845	zucchero
Cod. 655846	caffè

BARATTOLO ‘PANDORA’
Capacità 0,750 l
Cod. 8520

BARATTOLO ‘ERMES’
con coperchio.
Colori assortiti.
Cod. 663789	Capacità 0,500 l  
Cod. 663790	Capacità 1,000 l  

CONTENITORE ‘BLIMBOX’
in plastica trasparente. 
Cod. 663807	Dimensioni 10x8x5 cm
Cod. 663804	Dimensioni 12x12x6 cm
Cod. 663808	Dimensioni 22x12x5 cm 
Cod. 663805	Dimensioni 25x15x9 cm
Cod. 663806	Dimensioni 27x12x11 cm
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Salvaspazio

PORTA SPEZIE ‘STEPPO’ 
in filo di ferro plastificato 
Polytherm®
colore argento metallizzato 
Dimensioni 20x18x15 cm
Cod. 663744

PORTA ROTOLO ‘EASYROLL’ 
sottopensile. In filo di ferro 
plastificato Polytherm®
colore argento metallizzato 
Dimensioni 35x18x10 cm
Cod. 663745

MENSOLA ANGOLARE 
‘SPACE LINE’ 
in filo di ferro plastificato Polytherm®
colore argento metallizzato
Dimensioni 25x25x19 cm
Cod. 39779

MENSOLA SOVRAPPONIBILE
in filo di ferro plastificato Polytherm®
colore argento metallizzato
Dimensioni 45x19x18 cm
Cod. 39776

PORTA COPERCHI ‘CRICKET’ 
A 6 posti.
in filo di ferro plastificato Polytherm®
colore argento metallizzato
Dimensioni 34x15x18cm
Da appoggiare 
Cod. 76694

PORTA COPERCHI ‘MANGO’ 
in filo di ferro plastificato Polytherm®
colore argento metallizzato
Dimensioni 23x7x42 cm
Cod. 39780

PORTA DETERSIVI ‘KOALA’ 
in filo di ferro plastificato Polytherm®
colore argento metallizzato
Dimensioni 33x12x9 cm 
Cod. 39775

CESTO ‘KANGURO’ 
in filo di ferro plastificato 
Polytherm®
colore argento metallizzato 
Dimensioni 40x26x14 cm
Cod. 39782

COLAPIATTI ‘LIPSIA’ 
in filo di ferro plastificato Polytherm®
colore argento metallizzato
Dimensioni 36x33cm 
Cod. 39756

PORTAPADELLE A 4 POSTI 
‘CANYON’ 
in filo di ferro plastificato Polytherm®
colore argento metallizzato
Dimensioni 24x26x23cm
Cod. 39777
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Salvaspazio

COLAPOSATE 
colori assortiti
Cod. 30428	Dimensioni 24x13xh14 cm 
Cod. 30429	Dimensioni ø13Xh12 cm

PORTAPOSATE DA CASSETTO
con vassoio
Colori assortiti
Cod. 622415

PORTAPOSATE DA CASSETTO 
4 posti
colori assortiti
Cod. 622414

PORTAPOSATE DA CASSETTO 
7 posti
colori assortiti
Cod. 622413

SCOLAPIATTI CON VASSOIO 
Dimensioni 44x35xh9 cm 
colori assortiti 
Cod. 622412
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Salvaspazio

PORTA UTENSILI CASSETTO 
Dimensioni 14,8x7,4 cm 
Cod. 659195	

PORTA COLTELLI CASSETTO 
Dimensioni 37x15 cm 
Cod. 659181

PORTA POSATE CASSETTO 
Dimensioni 37x22 cm 
Cod. 659189

PORTA UTENSILI CASSETTO 
Dimensioni 37x15 cm 
Cod. 659191

PORTA UTENSILI CASSETTO 
Dimensioni 37x22 cm 
Cod. 659193

PORTA UTENSILI CASSETTO 
Dimensioni 37x7,4 cm 
Cod. 659192

PORTA UTENSILI CASSETTO 
Dimensioni 22,2x15 cm 
Cod. 659194
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Sistemazione

CUSTODIA ‘BON TON’ cappotto
Dimensioni 60x135 cm 
Cod. 41040

CUSTODIA ‘BON TON’ coperte
Dimensioni 55x45x25 cm 
Cod. 41043

CUSTODIA ‘BON TON’ coperte
Dimensioni 95x45x18 cm 
Cod. 41044

CUSTODIA ‘BON TON’ giacca
Dimensioni 60x100 cm
Cod. 41023

CUSTODIA ‘BON TON’ 
maglie e camicie
Dimensioni 30x40x20 cm
Cod. 41046

SCATOLA ‘BON TON’ 
in PVC
Cod. 40998	 Dimensioni 39x50x24 cm
Cod. 41004	 Dimensioni 42x50x31 cm

SCATOLA ‘LOOP’ 
in plastica. Con coperchio.
Cod. 663798	Dimensioni 14x16x8 cm
Cod. 663800	Dimensioni 16x29x11 cm
Cod. 663801	Dimensioni 29x33x16 cm

SCATOLA ‘LOOP’ 
in plastica. Con coperchio.
Cod. 663797	Dimensioni 14x16x8 cm
Cod. 663799	Dimensioni 16x29x11 cm
Cod. 663802	Dimensioni 29x33x16 cm
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Sistemazione

GRADINO SALVASPAZIO 
Dimensioni 13x24x14 cm 
Cod. 648030

CUSTODIA ‘LIVING’ scarpe 
12 posti
Dimensioni 76x60x15 cm
Cod. 648029

PORTA BORSE ‘LIVING’
Cod. 648028	6 posti
		 Dimensioni 36x120 cm 
Cod. 648027	8 posti
		 Dimensioni 33x120 cm 

CUSTODIA ‘LIVING’ 
abiti e giacche 
Set 4 pezzi 
Dimensioni 65x95 cm 
Cod. 41105

CUSTODIA ‘LIVING’ cappotti
Set 3 pezzi 
Dimensioni 65x140 cm 
Cod. 41106

CUSTODIA ‘LIVING’ coperte
Set 2 pezzi
Dimensioni 80x108 cm 
Cod. 41122

CUSTODIA ‘LIVING’ 
felpe e maglioni 
Set 5 pezzi
Dimensioni 43x50 cm 
Cod. 41120

CUSTODIA ‘LIVING’ 
maglie e camicie 
Set 9 pezzi
Dimensioni 31x43 cm 
Cod. 41115

CUSTODIA ‘LIVING’ 
lingerie e indumenti intimi 
Set 15 pezzi
Dimensioni 31x43 cm 
Cod. 41113

DIVISORE 
Dimensioni 15,5x30x8 cm 
Set 2 pezzi
Cod. 41148

DIVISORE 
Dimensioni 10,5x30x8 cm 
Set 3 pezzi
Cod. 41150
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Pulizia

CESTINO 
PORTAMOLLETTE 
Diametro 24 cm 
Colori assortiti
Cod. 30430

COPRIASSE PER MOBILETTO 
Dimensioni 120x65 cm
Cod. 654661

COPRIASSE 
triplo strato.
Dimensioni 140x55 cm
Cod. 654659

COPRIASSE CON ELASTICO 
doppio strato.
Dimensioni 140x50 cm
Cod. 648023	con mollettone. 
Cod. 648024	con spugna

CESTO PORTABIANCHERIA 
Dimensioni 43x34x54 cm
Cod. 663793

CESTA ‘LOOP’ 
con manici.
Colori assortiti
Dimensioni 38x38x24 cm
Cod. 663791

CESTA FORATA ‘LOOP’ 
con manici.
Colori assortiti
Dimensioni 38x38x24 cm
Cod. 663792

BACINELLA ‘LINDA’ 
in plastica.
Colori assortiti.
Cod. 30456	Capacità 7 l 
Cod. 30457	Capacità 15 l

RETE SALVABUCATO 
Cod. 654656	Dimensioni 35x50 cm 
Cod. 654657	Dimensioni 50x70 cm 

BACINELLA ‘LARA’ 
in plastica.
Colori assortiti.
Cod. 30451	Capacità 5 l 
Cod. 30452	Capacità 11 l
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Pulizia

SPUGNA ABRASIVA
Set 3 pezzi
Cod. 42569	

PANNO PAVIMENTO 
‘SUPERMORBIDO’
Cod. 30131

SPUGNA ABRASIVA 
con impugnatura.
Set 3 pezzi
Cod. 30155

SPUGNA ABRASIVA 
Set 3 pezzi
Cod. 30164

SPUGNA 
con fibra antigraffio.
Set 2 pezzi
Cod. 644424

SPUGNA FORTE CELLULOSA 
Set 2 pezzi
Cod. 30200

FIOCCO PAVIMENTO 
Sintetico
Cod. 29383

PANNO PAVIMENTO 
in microfibra.
Doppia azione 
Cod. 647715

PANNO ‘BASIC’
in microfibra.
Dimensioni 40x40 cm
Set 5 pezzi 
Cod. 647719

CATTURA POLVERE pavimenti
Sistema completo con 20 panni di 
ricambio.
Cod. 663556

CATTURA POLVERE piumino
Sistema completo con 10 panni di 
ricambio.
Cod. 663557

CATTURA POLVERE ricambi
Dimensioni 50x22 cm
Confezione da 50 panni
Cod. 663559
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Pulizia

SCOPA ‘SNELLA PIÙ’
senza manico 
Cod. 647713

SCOPA ‘DUAL’ 
senza manico 
Cod. 30682

SCOPA 
Cod. 1894

SPAZZOLONE PER PAVIMENTI 
Cod. 1877

SPAZZOLA BUCATO
Cod. 30754

SPAZZOLA PER STOVIGLIE
Cod. 30799

MANICO 
Cod. 29388		 manico fisso
		 Lunghezza 120 cm 
Cod. 644852	manico telescopico universale

FRATTAZZO PARACOLPI 
GOMMATO
Cod. 647714

PALETTA ‘BIG’ 
con aggancio per manico
Cod. 29446

PALETTA 
RIBALTABILE 
‘DUCK’
Cod. 29444

SECCHIO CON STRIZZATORE
Capacità 12 l
Cod. 29372
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Note
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Tessile

83030 Manocalzati - AV
capaldo@capaldo.it

www.capaldo.it

83030 Manocalzati - AV
capaldo@capaldo.it

www.capaldo.it


